Республика Панама, страна в Центральной Америке на Панамском перешейке между Карибским морем и Тихим океаном, граничит с Коста-Рикой на западе и Колумбией на востоке; площадь 75517 кв.км; столица Панама; политическая система – демократическая республика; языки – испанский (государственный), английский. 

Панама — одна из наиболее популярных юрисдикций в мире. Причина заключается не только в исключительных финансовых и налоговых выгодах, но и в том, что, являясь демократической республикой, правительство предлагает особую комбинацию денежно-кредитной и политической стабильности. Панама была первой страной, внедрившей современное законодательство, которое разрешает создание оффшорных компаний в целях налогового планирования. Компании, созданные в соответствии с Законом №32 от 1927 г. (General Corporation Law), могут вести деятельность в зарубежных странах, привлекать денежные займы, выпускать облигации, простые и переводные векселя и другие ценные бумаги, выполнять любые законные действия, направленные на достижение целей компании, приписанных в уставе.

Панамская компания не обязана разглашать конфиденциальную информацию местным или иностранным властям, если не происходит нарушения панамских законов. 
В Панаме отсутствует валютный контроль. Официальная валюта – бальбоа, доллар США имеет свободное обращение в Панаме. 

Требования к регистрации компаний: название компании должно заканчиваться следующим: S.A (sociedad anonima – акционерное общество), Corporation, Corp. Incorporated, Inc. Подписчиками могут быть два и более физических или юридических лиц. Нет требований к размеру и срокам оплаты уставного капитала (за исключением выпуска акций на предъявителя). На практике объявляется выпуск 500 акций, размер уставного капитала составляет US$ 10,000. Законом предусмотрено наличие минимум трех директоров и трех служащих: президента, казначея и секретаря.  

В Панаме строго соблюдается территориальный принцип налогообложения: доход любого панамского предприятия из иностранных источников полностью освобождается от налогов в Панаме. Оффшорная компания вправе вести бизнес с резидентами Панамы и инвестировать средства в панамскую собственность любого вида, но при этом будет подпадать под налогообложение прибыли из местных источников.

Панама обеспечивает одни из самых благоприятных условий в мире в области регистрации кораблей.

