Великобритания (англ. United Kingdom of Great Britain and Northern Ireland, полное название - Соединённое Королевство Великобритании и Северной Ирландии) - островное государство в Западной Европе, форма правления – конституционная монархия. Столица страны - Лондон.

Современное законодательство Англии позволяет выделить два типа компаний, которые представляют наибольший интерес для инкорпорации. Это Limited (LTD) и Limited Liability Partnership (LLP) компании.

Компании LLP

Законодательство Великобритании позволяет регистрацию и использование компаний с нулевой ставкой налогообложения - компании LLP (Limited Liability Partnership Act 2000).

Компания LLP - товарищество, имеющее не менее двух учредителей. Согласно налоговому законодательству Великобритании, компания LLP не рассматривается как отдельный субъект налогообложения (соответственно, на компанию LLP не предусматривается получение номера налогоплательщика в Великобритании), а налоги от полученной прибыли должны уплачивать ее учредители (Designated Members) по месту своей резиденции, в пропорциях согласно принадлежащим им долям интересов в LLP. Если учредителями являются классические оффшорные компании, то налоги ими также не уплачиваются.

В компании LLP не предусмотрен директор, компанией управляет уполномоченный партнер.

Компании LTD

Великобритания имеет высокую репутацию в деловом мире и не является оффшорной юрисдикцией. Компании LTD облагаются налогами и полежат сдачи отчетности: 

Annual Return - содержит сведения о юридическом адресе, партнерах и управляющих органах компании (подается каждые 12 месяцев, на подачу отчета отводится 28 дней). 
Annual Accounts - содержит сведения о финансовой деятельности компании. Первый отчет должен быть подан в течение 10 месяцев с момента окончания отчетного периода. Отчетный период определяется как конец месяца, следующего за окончанием календарного года с даты регистрации компании. 
Налоговый отчет - компания обязана отчитываться в соответствии с налоговым законодательством. Если компания не вела деятельность и подает Dormant Accounts – налоговый отчет подавать не обязана.
За несвоевременно поданные отчеты начисляются значительные штрафы.

Корпоративный налог (налог на прибыль компаний). Ставки налога устанавливаются ежегодно законом о бюджете страны. Финансовый год в Великобритании начинается 1 апреля и заканчивается 31 марта следующего года. С 1 апреля 2015 года установлена 20% -ая ставка корпоративного налога. 
[bookmark: _GoBack]С 1 апреля 2015 года в Великобритании введен в действие новый налог - «налог на уведенные доходы» (diverted profits tax). Этот налог применяется только к крупным организациям. От него освобождены «малые» (small) и «средние» (medium-sized) компании, то есть те, у которых: 
(1) численность персонала не превышает 249 человек и 
(2) годовой оборот составляет менее 50 млн.евро либо годовой баланс не превышает 43 млн.евро. 
Налог будет взиматься с доходов, признаваемых «уведенными», по ставке 25% (либо 55% для нефтегазовых компаний, добывающих ресурсы на континентальном шельфе Соединенного Королевства).

Scottish Limited Partnership 

Шотландское ограниченное партнерство является частным Партнерством с ограниченной ответственностью с двумя или более партнерами (физ. или юр. лица). Минимум один партнер должен быть назначен в качестве Управляющего партнера. Партнеры могут быть как физические, так и юридические лица, нет требований к резидентности. 
Шотландские LP компании не подлежат налогообложению, если не ведут деятельность в Великобритании, и партнеры – нерезиденты Великобритании (рекомендуем использовать в качестве партнеров компании, зарегистрированные за пределами ЕС, оффшорные). Доходы Шотландской LP рассматриваются как доходы ее партнеров и, следовательно, облагаются налогом в стране регистрации партнеров Шотландской LP в соответствии с их долями в компании.
Компания обязана вести бухгалтерскую отчетность, но не обязаны подавать годовую финансовую отчетность в Companies House.

Партнерства (LLP) и Компании (LTD) могут быть зарегистрированы в качестве плательщика НДС (Налог на добавленную стоимость - VAT - англ. Value Added Tax). 
Компания не обязана регистрироваться плательщиком НДС, если ее продажи на территории Великобритании не превышают £81.000


