Гонконг: увеличивается процент присутствия на рынке заграничных компаний
Количество бизнес - операций в Гонконге с материнскими компаниями за рубежом и в Китае выросли на 2,7 % до 7,449 в год, в соответствии с  Ежегодным Обзором Компаний за 2013 год. У тех компаний, которые имеют материнские компании в Азии, количество бизнес - операций выросло на 7,8 % до 3,461.

23 октября 2013 года Invest Hong Kong и Департамент переписи населения и статистики опубликовали результаты обзора, который возглавила Япония с количеством в 1389 компаний в Гонконге, прирост  которых  составил 14%. В тройке лидеров также Китай и Тайвань. 

Генеральный директор  Investment Promotion Саймон Галпин заявил, что результаты обзора показали надежность Гонконга, особенно для соседей по региону: «Япония стала главным источником иностранных компаний, которые базируются здесь и обогнала США впервые с 2001 года. Таким образом, это является довольно значительным ростом. Мы наблюдаем японские компании в различных отраслях, например, в сфере транспорта и логистики. Также очень большое количество бизнес - компаний связанно с пищевыми продуктами».

Обзор показал,  что налоговая система Гонконга проста, имеет низкую налоговую ставку, свободный поток информации, географическое положение, статус свободного порта, верховенство закона и независимость судебной власти, что является существенными факторами при выборе юрисдикции для открытия компании.
