Налог на добавленную стоимость: Кипр

На Кипре взымается НДС на приобретение товаров из европейского союза и на ввоз товаров на Кипр. Таким образом, с налогоплательщиков взымается НДС с их облагаемых НДС поставок, товаров и услуг. 

В службе НДС должны или могут быть зарегистрированы:

Любые лица, участвующие в налогооблагаемой деятельности, в том числе частные лица, общества с ограниченной ответственностью, товарищества, клубы, фонды, союзы, международные организации либо группы компаний, при условии, что будет превышен  регистрационный порог в размере 15,600 Евро.

Существует обязательная и добровольная регистрация с присвоением регистрационного номера НДС. Обязательная регистрация осуществляется, если в конце каждого месяца путем добавления оборота предыдущих 11 месяцев зарегистрированная на Кипре компания превысит порог в 15,600 евро. Или же если имеются достаточные основания полагать, что стоимость облагаемых поставок в течение 30 дней превысит данный порог. Добровольная регистрация осуществляется для любого физического лица, у которого поставки облагаемые налогом ниже 15,600 евро.

Ставки НДС за 2013 год:

- стандартная ставка – 18%;

- пониженная ставка – 8% (распространяется на (перевозки сельскими и туристическими автобусами, перевозки городскими и сельскими такси, ресторанный бизнес и т.д.);

- сниженная ставка – 5% (для фармацевтической продукции, продуктов питания, книг, газа, бесплатного входа на концерты, музеи и т.д.);

- нулевая ставка – 0% (на экспорт товаров, лизинг самолетов при определенных условиях, услуги пассажирского транспорта в/из республики и т.д.)
