Прозрачность и обмен налоговой информацией
 Лихтенштейн объявил о намерении присоединиться к Конвенции о взаимном административном содействии по налоговым вопросам (Multilateral Convention on Mutual Administrative Assistance in Tax Matters) Организации экономического сотрудничества и развития (OECD),  а также сотрудничать в разработке новых стандартов открытости финансовой системы.

Подписание документа запланировано на 21-22 ноября 2013 года в ходе заседания Глобального форума по прозрачности и обмену информацией в целях налогообложения, в Джакарте, Индонезия.

По данной Конвенции, присоединившееся государство, выполняет автоматический обмен информацией с налоговыми органами по всему миру и участвует в двусторонних переговорах по урегулированию налоговой позиции текущих клиентов финансовых институтов, базирующихся в Лихтенштейне.

На сегодняшний день Конвенцию подписали 61 государство, среди них – Россия, Украина, Великобритания, Сингапур, Соединенные Штаты, Китай, Германия, Австрия, Люксембург и т.д.

Источник: www.oecd.org
Ранее, 5 ноября 2013 года, было объявлено о подписании соглашения об автоматическом обмене налоговой информацией между Каймановыми островами и Великобританией. В соответствии с соглашением информация о банковских счетах британских налогоплательщиков будет автоматически направляться в налоговую службу Великобритании.
