Белиз поддерживает репутацию надежного оффшорного центра

Организация экономического сотрудничества и развития (ОЭСР) недавно настояла на том, чтобы Белиз ввел в свое законодательство закон о хранении бухгалтерских записей.

Закон очень похож на правила, установленные  в других юрисдикциях, таких как Британские Виргинские острова и Сейшельские острова.

Скорее всего, что ОЭСР будет требовать от других оффшорных юрисдикций, которые еще не приняли аналогичные изменения в своем  внутреннем  законодательстве, сделать в будущем то же самое.

Новый закон предусматривает, что бухгалтерская документация, которая ведется компанией в  Белизе,  должна храниться в течение минимум пяти лет после закрытия какой - либо компании. Закон о бухгалтерском  учете (обслуживании) раскрывает также варианты того, где могут храниться  записи.

Кроме того, регистрационные агенты должны знать о местонахождении  бухгалтерских записей каждой из зарегистрированной компании, а в случае изменении адреса они должны быть уведомлены в течение 14 дней с момента изменения адреса.

Также на регистрационных агентов будут накладываться штрафные санкции, если бухгалтерский учет  не будет производиться в установленные сроки.
