Кипр. Увеличение ставок НДС
С 14 января 2014 года стандартная ставка НДС на Кипре будет увеличена на 1%, и составит, таким образом:

18% (на услуги, предоставленные кипрскими поставщиками услуг)

 и 19% (на продукцию, купленную у поставщиков на Кипре;  на товары или услуги, предоставленные клиентам на Кипре;  на услуги, представленные некоммерческим лицам в других странах, входящих в состав ЕС; на услуги от компаний/лиц за пределами Кипра, которые подлежат начислению НДС методом зачета (реверса) на Кипре, и деятельность Компании полностью или частично освобождена от НДС;  на продукцию, импортируемую на Кипр из третьих стран (стран — не входящих в Европейский Союз). 

В свою очередь, также повышается на 1% сниженная ставка. С 13 января 2014 года сниженная ставка составит  9%.  

Вышеназванные изменения не затронут компанию – плательщика НДС по следующим видам операций:

(а) Покупка товара от поставщика, зарегистрированного в качестве плательщика НДС в одном из государств-членов ЕС, и продажа/передача того же товара клиенту в другом государстве-члене ЕС (трехсторонние торговые сделки с упрощенной процедурой).

(б) Продажа товара предприятиям за пределами Европейского Союза (экспорт).

(в) Продажа услуг клиентам, зарегистрированным в качестве плательщика НДС в других государствах-членах ЕС (где местом реализации услуг считается место, где зарегистрирован получатель услуг), т.е. операции, по которым в настоящее время начисляется НДС по ставке 0%.

(г) Получение услуг от компаний/лиц за пределами Кипра, которые являются объектом начисления НДС методом зачета (реверса) на Кипре, и если деятельность компании не освобождена от НДС.
