Эсто́ния (эст. Eesti), официальное название — Эсто́нская Респу́блика (эст. Eesti Vabariik) — государство, расположенное в Северной Европе, на северо-восточном побережье Балтийского моря, омываемое водами Финского и Рижского заливов. На востоке граничит с Россией (протяжённость границы 294 км), на юге с Латвией (339 км). На севере, в Финском заливе, проходит морская граница с Финляндией. На севере и западе омывается водами Балтийского моря. Является членом Европейского союза, Еврозоны, НАТО и участником Шенгенского соглашения.

В Эстонии иностранные физические или юридические лица могут зарегистрировать акционерное общество или общество с ограниченной ответственностью. Купив эстонскую компанию, став членом ее правления с правом подписи, вы можете открывать счета не только в эстонских банках, но и в банках любой страны. Иностранцы-учредители эстонской компании могут свободно приобретать недвижимое и движимое имущество, земельные участки. Это также является несомненным плюсом получения вида на жительство на основе регистрации Эстонской компании

[bookmark: _GoBack]Особый интерес представляет создание холдинговой структуры с финансовым центром в Эстонии. Законодательно международные банковские платежи здесь ничем не ограничены, валютный контроль отсутствует. Денежные средства в любой валюте и любом количестве можно хранить в Эстонии, перечислять внутри страны и за ее границы.

Преимущества компаний в Эстонии:
· отсутствие налога на прибыль;
· отсутствие НДС на некоторые операции;
· отсутствие обязательств по регулярной выплате заработной платы;
· поездки могут отнесены на расходы эстонской компании;
· в Эстонии достаточно развитая банковская система;
· консульство  Эстонии выдает долгосрочные визы директорам и собственникам компаний;
· возможность получить ВНЖ, ПМЖ, гражданство в Эстонии.

Требования к компании:
· Минимальное количество директоров – один;
· Члены Совета директоров – 3 (один из членов Совета Директоров может быть Управляющим Директором);
· Требования к резидентности директоров – отсутствуют;
· Разрешены директора – юридические лица;
· Совета директоров минимум 3 человека;
· Необходимо наличие местного зарегистрированного секретаря и офиса;
· Минимальное количество акционеров – один;
· Номинальные акционеры и директора разрешены;
· Юридический адрес – должен быть в Эстонии;
· Налоговый учет и аудит - компании обязаны вести бухгалтерскую отчетность, которая заверяется аудитором;
· уставной капитал 2 500 EUR.

Акции: именные с номиналом;  акции на предъявителя не разрешены.

Налогообложение:
Подоходный налог (или налог на прибыль предприятий) Corporate Tax — cтавка 0% применима к прибыли, которая получена, но не распределена. Это является существенным отличием от стандартной системы исчисления налога большинства стран, при которой взимается определенный процент с разницы между доходами и расходами компании.
Дивиденды частных и юридических лиц здесь также не облагаются налогами. Бизнес в Эстонии может прекрасно работать, рефинансировать прибыль, вкладывать ее в депозиты, ценные бумаги, оборудование и недвижимость (кстати, налог на недвижимость также отсутствует, а ставка налога на землю невелика). Налог придется заплатить только в момент распределения прибыли.
Зарегистрированная компания в Эстонии  – привлекательный вариант для международного торгового бизнеса. Товары и услуги, приобретенные в ЕС, облагаются налогом по ставке 0%. Это фиксируется в декларации по налогу с оборота. Так же обстоит дело и с товарами, купленными за пределами Евросоюза, если их не ввозят на территорию Эстонии. Нулевая ставка налога с оборота не распространяется на услуги, приобретенные вне еврозоны на территориях определенных оффшорных юрисдикций.
Отчѐт по налогу с оборота подается в налоговые органы ежемесячно. При экспорте товаров и услуг из Эстонии — 0% в отчете по данному налогу не отражается. С одной стороны, регистрация эстонской компании в качестве плательщика НДС не является обязательной, так как необходимость оплачивать НДС возникает в том случае, когда объем облагаемой НДС реализации превышает 250 000 EEK (16 000 EUR).
Необходимо также отметить, что оффшор Эстония максимально виртуализирован. Существует открытая компьютерная система коммерческой регистрации, все отчеты подаются только в электронном виде, и управлять компанией можно откуда угодно.


