Кипр: налоговые соглашения

Кипр принял пять новых соглашений об избежании двойного налогообложения с такими странами как Эстония, Финляндия, Португалия, Испания и Украина,  которые вступили в силу 1 января 2014 года. Первые четыре соглашения являются абсолютно новыми и расширяют сеть налоговых соглашений Кипра, а соглашение с Украиной заменило соглашение между Кипром и СССР, действующее после распада СССР. Все соглашения соответствуют требованиям конвенции ОЭСР.

Налоговые соглашения с Эстонией, Финляндией, Португалией и Испанией должны существенно расширить экономические связи и увеличить взаимные инвестиции между Кипром и этими странами. В ближайшее время, по данным Министерства финансов Кипра, также должны быть подписаны соглашения с Норвегией и Швейцарией, а также, в свою очередь, проводятся переговоры о подписании налогового соглашения с Малайзией.

Соглашение с Украиной предусматривает благоприятные условия, включая налогообложение доходов от прироста капитала, что предоставит выгодные условия для холдинговых компаний, которые осуществляют операции по продаже движимого и недвижимого имущества. Согласно данному соглашению, доход от продажи акций холдинговых компаний облагается налогом в стране, резидентом которого является лицо, распоряжающееся акциями, а это позволит осуществлять продажу недвижимости без налоговых потерь, так как на Кипре продажа акций освобождена от уплаты налогов.
