Кипр. Число зарегистрированных компаний растет
По статистике число новых компаний, зарегистрированных на Кипре,  включая холдинговые компании возросло. 

С 2003 по 2007 год, когда разразился мировой финансовый кризис, происходил устойчивый рост регистрации новых компаний на Кипре, всего было зарегистрировано 29 016 компаний. Поскольку абсолютное большинство компаний были оффшорными компаниями, в том числе холдинговыми, в 2008 году, спустя год после начала кризиса, число зарегистрированных компаний снизилось почти на 16% до 24 453. В 2009 году случилось самое большое падение  — всего 16 101 новых компаний. С тех пор были взлеты и падения, но в целом наблюдался подъем, вплоть до момента, когда случился мировой экономический кризис, который также повлиял и на Кипр.

За последнее время, всё больше инвесторов стало с доверием относиться к Кипру, как к одной из лучших стран в Европе для регистрации новой компании так, как Кипр предлагает  низкую ставку корпоративного налога в размере 12,5% и перспективную банковскую систему. Таким образом, количество новых компаний, зарегистрированных на Кипре, возросло. 

Так по итогам 2013 года на Кипре было зарегистрировано 10 847 новых компаний.  По результатам же первого квартала 2014 года –  зарегистрировано 2615 новых компаний. С более детальной информацией можно ознакомиться на официальном сайте Реестра Компаний Кипра.
