Гонконг. Налоговое соглашение с США 

Гонконг и США завершили обсуждение касательно межправительственного соглашения, которое будет способствовать соблюдению финансовыми учреждениями Гонконга  Закона США о налогообложении иностранных счетов (FATCA).

США принял акт о режиме анти-налогового уклонения, для того, чтобы обнаружить налогоплательщиков США, которые используют счета в неамериканских финансовых учреждениях, чтобы скрыть доходы и активы от Службы внутренних доходов США.

По условиям соглашения, финансовые учреждения Гонконга должны будут зарегистрироваться и заключить отдельные индивидуальные соглашения с налоговой службой США, и получить согласие владельцев счетов  (резидентов США) на разглашение информацию по счёту.

Бюро по Финансовым услугам и Казначейству заявило, что соглашение позволит сократить бремя отчетности финансовых учреждений Гонконга и способствовать соблюдению ими акта, а также будет включать в себя льготы для финансовых учреждений или продуктов, которые представляют низкие риски для американских налогоплательщиков во избежание уплаты налога.
