Сейшельские острова. Вступление во Всемирную Торговую Организацию 
Республика Сейшельских островов завершила двусторонние торговые переговоры с США подписанием окончательного двустороннего соглашения в Брюсселе, сделав, таким образом, шаг к присоединению к Всемирной Торговой Организации (ВТО). 

 
В настоящее время Сейшельские острова находятся на последнем этапе по вступлению в ВТО, и теперь, ожидается последний шаг к официальному принятию государства в организацию - восьмое заседание Рабочей группы в Женеве.  Республика Сейшельских островов планирует быть принятой в качестве члена ВТО официально на заседании Совета организации, которое состоится в декабре 2014 года. 

 
Вступление в ВТО может длиться в среднем около пяти лет для большинства стран. Впервые Сейшельские острова подавали заявку на членство в ВТО 31 мая 1995 года, но не выполнили все требуемые для этого условия, что инициировало данный процесс вновь в 2008 году. 

 
С тех пор, правительство добилось значительного прогресса по выявлению необходимых законодательных изменений. К 2010 году Сейшельские острова представили предложения в сфере товаров и услуг, а также создали Рабочую группу. 

 
Перед подписанием соглашения с США, Сейшельские острова уже завершили двусторонние торговые переговоры с восемью другими членами ВТО, а именно Канадой, Европейским Союзом, Японией, Маврикием, Оманом, Южной Африкой, Таиландом и Швейцарией.

