Британские Виргинские острова.  Выдача сертификатов Good Standing в электронной форме
Правительство Британских Виргинских островов запустило новую услугу для владельцев Компаний, зарегистрированных в данной юрисдикции. Сертификаты Good Standing для компаний и партнёрств с ограниченной ответственностью будут выдаваться в электронной форме.

С 8 декабря 2014 года по 31 января 2015-го сертификат можно было запросить как в бумажной, так и в электронной форме. Взимание дополнительной платы за предоставление электронной версии сертификата не предусмотрено - уплачиваемая ныне пошлина в размере 25 USD покрывает расходы на оба варианта.

Начиная с 1 февраля 2015 года сертификат будет предоставляться в электронной форме по умолчанию (за те же 25 USD), но если владельцу понадобится бумажная копия, то он сможет её заказать за дополнительную плату в размере 25 USD.

Электронный сертификат Good Standing будет иметь специальные средства защиты, не уступающие защите бумажной версии. Кроме того, по запросу владельца компании, электронный сертификат может направляться непосредственно третьей стороне (банку, брокеру или контрагентам в коммерческих сделках).
