ОАЭ. Сотрудничество с новой Свободной Экономической Зоной

Компания Walton Consultants DMCC начала сотрудничество с новой свободной экономической зоной в эмирате Умм Аль Кувейн – Умм Аль Кувейн Торговая Фри Зона (UAQ FTZ).

UAQ FTZ относительно новая фри-зона на рынке свободных экономических зон ОАЭ. Эта фри-зона была открыта и начала свою работу в 2014 году. UAQ FZT работает в качестве автономной свободной экономической зоны. Преимуществами регистрации компании в UAQ FZT являются отсутствие налогообложения и валютного контроля, стратегическое расположение рядом с двумя международными аэропортами и основным морским портом, полный спектр бизнес-деятельности.

Как и другие компании свободных экономических зон компании UAQ FZT могут принадлежать на 100% иностранным юридическим или физическим лицам. Торговая зона имеет широкий список видов деятельности, и дает право зарегистрировать компанию с сервис лицензией, торговой лицензией, а также фри-лансер компанию.

Больше информации о деятельности Умм Аль Кувейн фри-зоне и особенностях регистрации компании, а также об иных фри-зонах в ОАЭ, вы можете узнать у наших бизнес-консультантов, обратившись к нам в офис.
