Кипр. Рекомендация  по корпоративным генеральным доверенностям
В связи с изменениями в международной практике контроля над местом управления компанией, усилением деоффшоризации и ужесточением процедур Compliance, кипрские юристы рекомендуют не выпускать генеральные доверенности.  

Генеральные доверенности на нерезидентов Кипра для осуществления широкого круга полномочий от имени компании  выпускать не рекомендуется. Выпуск такой доверенности может привести к признанию Кипрской компании нерезидентом Кипра, что, в свою очередь, автоматически приводит к необходимости уплаты налогов в стране резидентности представителя по такой доверенности.
Таким образом, во избежание нежелательных последствий, юридические компании Кипра рекомендуют выпускать только Специальные доверенности, которые будут охватывать только конкретную сделку, ряд сделок, или относится к какому-либо действию от имени компании. Например, подписание конкретного документа, в котором будут указаны детали сделки, открытие банковского счета и прочее. Также рекомендуется выпускать доверенности действительные до 31 декабря текущего года.

