Новые налоговые льготы на Кипре
В целях дальнейшего повышения привлекательности Кипра для иностранных инвесторов, в июле 2015 года Палата представителей Кипра приняла целый ряд новых налоговых льгот. Новые льготы включают снижение ставок различных пошлин и налогов, а также значительное освобождение от налогообложения.
В частности, освобождение от уплаты налога на прирост капитала был введен для продажи собственности, которая была или будет приобретена за период с даты  принятия закона и до 31 декабря 2016 года. Напомним, что стандартная ставка налога на прирост капитала от продажи имущества составляет 20%,  а нововведенные освобождения от уплаты налогов обеспечат развитие строительной отрасли.

Также, обязательства по регистрации земельных участков и объектов недвижимости, сделки по которым состоятся до 31 декабря 2016 года, сократятся на 50%. Учитывая указанные поправки, если НДС был оплачен на покупку недвижимости, плата за сделку по передаче права собственности взиматься не будет. В случае передачи по наследству от родителей к ребенку никакие сборы взиматься также не будут. 
С введением концепции временной резидентности без постоянного местожительства в отношении уплаты специального налога на оборону (СНО) также были внесены поправки. В соответствии с изменениями, налоговый резидент Кипра (определяется на основании правила 183 дней) не является субъектом Специального налога на оборону, если существуют доказательства, что он не проживает на Кипре. Данное нововведение в кипрском законодательстве является очень интересным поощрением для состоятельных физ.лиц, которые - при условии, что они в состоянии доказать факт временной резидентности без постоянного местожительства – будут освобождены от СНО на процент по банковскому депозиту (в другом случае облагается налогом в размере 30%), доход от аренды (облагается налогом в размере 3%) и дивиденды (облагается налогом в размере 17%).

Еще одно изменение в налоговом законодательстве – это введение условного процентного начисления на новые активы (перевыпуск акций и повышение их номинальной стоимости за счет денежных средств или имущества общества).

За период с 1 января 2015 года по 31 декабря 2015 года условные процентные начисления могут быть компенсированы за счет доходов отчетного налогового года. Сумма условного процентного начисления равна проценту  доходности гособлигаций за 10 лет в юрисдикции, в которую инвестируется новый капитал, плюс 3%.

Доход по облигациям будет использоваться при расчете условного процентного начисления по состоянию на 31 декабря финансового года, что предшествует рассматриваемому году. Стоит отметить тот факт, что на максимальную сумму условного процентного начисления было наложено ограничение, а именно, оно не может превышать 80% от налогооблагаемого дохода компании, и не может быть перенесено в будущий период.

Кроме того, ожидается, что дополнительные льготы будут утверждены на Кипре в течение последующих месяцев, в том числе, льготы, связанные с налогообложением курсовой разницы, льготы для группы компаний в случае убытков и ежегодные отчисления на капиталовложения.

