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18.01.2016 между Гонконгом и Российской Федерацией было подписано соглашение об избежании двойного налогообложения и предотвращении уклонения от налогообложения в отношении доходов. 

Данное соглашение закрепляет принципы налогообложения между двумя юрисдикциями и поможет инвесторам в оценке своих потенциальных налоговых обязательств.

В соответствии с соглашением ставка налога на роялти в России, которая в настоящее время составляет 20% для компаний или 30% для физических лиц, будут закреплена на уровне 3%. Ставка налога на дивиденды в России для резидентов Гонконга будет снижена с 15% до 5% или 10%, в зависимости от процентного содержания принадлежащих им акций.
 
Авиакомпании Гонконга, выполняющие рейсы в Россию не будут облагаться налогом в России, а в Гонконге будут облагаться налогом по корпоративной ставке. Прибыль резидентов Гонконга от международной транспортировки грузов судоходства транспорта, возникающая в России не будет облагаться налогом (в настоящее время облагается) в соответствии с соглашением.

Кроме того, Соглашение предусматривает порядок обмена информацией для целей налогообложения только по запросу стороны и не требует автоматического обмена информацией.

Соглашение вступит в силу с даты получения последнего уведомления от каждой из сторон о завершении процедур, необходимых для вступления Соглашения в силу согласно своему законодательству. 

