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Свободная зона в Объединённых Арабских Эмиратах Abu Dhabi Global Market (ADGM) объявила, что  ее Управление по финансовому регулированию и надзору (FSRA) теперь официально является членом Международной организации комиссий по ценным бумагам (IOSCO).

IOSCO – международная ассоциация, которая разрабатывает, внедряет и содействует соблюдению международно-признанных стандартов в области регулирования рынка ценных бумаг. В качестве ассоциированного члена FSRA обязано соответствовать международным нормативным стандартам на финансовых рынках и внести свой вклад в работу IOSCO и ее международную деятельность.

Генеральный директор FSRA, Ричард Тен, заявил, что организация стремится к обмену информацией и оказанию взаимной помощи в целях "содействия финансовой целостности рынков путем строгого надзора и эффективного исполнения".

FSRA получило членство в IOSCO, только после вступления в Международную ассоциацию страховых надзоров и консультативную группу Базельского комитета по банковскому надзору в январе 2016 года.

ADGM предлагает фирмам целый ряд преимуществ, в том числе гарантированное освобождение от налогов в течение 50 лет и упрощенные требования к репатриации прибыли. Кроме того, в данной зоне разрешено 100-процентное иностранное владение компанией.
