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В Великобритании запускают налоговый цифровой проект, в соответствии с которым, начиная с 2020 года, большей части юридических лиц будет необходимо отслеживать свои налоговые обязательства и отправлять отчеты в электронном виде раз в квартал с помощью цифрового налогового учета.
Учитывая исследование, проведенное Институтом присяжных бухгалтеров Англии и Уэльса, после введения новой системы, около 82 процентов частных предпринимателей должны будут изменить способ ведения деловых записей. 
Ассоциация Великобритании по налогам и сборам заявила, что выпуск пяти консультационных документов по внесению цифровой налоговой отчетности произойдет после референдума Европейского Союза, который состоится 23 июня. Также они отметили, что подобная задержка может привести к выпуску всех пяти консультаций одновременно с одинаковыми сроками представления. Это позволит запустить общее тестирование проекта уже в апреле 2017 года. Вместе с тем, было озвучено предложение перенести внедрение проекта на 1 год ввиду возможного сокращения срока на ознакомление с ним общественности. 

