Оффшорные компании и ведение бухучета
[bookmark: _GoBack]Все больше юрисдикций требуют ведения бухучета и подачи финансовой отчетности в компетентные органы. 
Так, например, на Кипре даже, так называемые, «спящие компании» должны проходить аудит, хотя в законе о компаниях Кипра этого требования нет. Но при подаче налоговой декларации налоговые органа Кипра требуют предоставления проаудированного отчета компании. Также, в Гонконге «спящие компании» могут не проходить аудит, но об этом факте необходимо уведомлять регистратуру Гонконга заранее, и после проверки, регистратура и налоговая могут потребовать предоставить проаудированный отчет компании. 
На данный момент такие оффшорные юрисдикции, как Белиз и Британские Виргинские острова требуют ведения финансовой отчетности.  
Финансовая отчетность, как и годовой отчет, могут быть в публичном доступе, и тогда каждый может получить информацию о состоянии дел компании.
Для ведения бухучета компании каждый Клиент может принять два решения: делать это самостоятельно или обратиться к агенту. Рассмотрим оба варианта более детально.
Если Клиент решил вести бухучет самостоятельно, обязательно необходимо принимать во внимание, наличие или отсутствие в компании профессиональных кадров, компетентных в налоговом законодательстве той или иной юрисдикции, так как непрофессионализм в этом случае может привести к достаточно неожиданным последствиям, а именно, возникновению налоговых обязательств у компании или штрафов. 
Если Клиент решил передать ведение бухучета профессиональным провайдерам услуг, необходимо убедиться, что данный провайдер услуг не будет «рисовать» инвойсы или менять информацию, предоставленную Клиентом. Достаточно высок риск попасть в неприятную ситуацию, если деятельность Клиента была более, чем подозрительная и выяснится, что провайдер услуг «содействовал» и «покрывал» Клиента, именно провайдер услуг будет нести солидарную уголовную и имущественную ответственность наравне с Клиентом, который попался на сомнительной (противозаконной) деятельности. Брать ли такой риск на себя - каждый провайдер услуг решает сам.
Компания Walton Consultants Limited разработала рациональный подход к ведению бухучета и подготовки финансовой отчетности к прохождению аудита, который включает следующие пункты:
- Вашим услугам доступны квалифицированные бухгалтера, аудиторы и налоговые специалисты;
- На этапе формирования компании и схемы построения бизнеса Клиента, будет задействован ряд специалистов (налоговых, в том числе), чтобы комплексно подходить к решению задач и устранить потенциальные налоговые риски, снизить возможный негативный эффект;
- Специалисты по ведению бухучета и налоговые консультанты совместно решают все возникшие вопросы, чтобы у Клиента не было неблагоприятных последствий с признанием прибыли компании налогооблагаемой в любой юрисдикции;
- Специалисты компании Walton Consultants Limited проводят анализ полученной от Клиента финансовой документации на предмет возможного получения законного снижения налогового бремени для компании;
- Подготовленная финансовая отчетность и рассчитанные в соответствие с ней налоги в обязательном порядке передаются на согласование и утверждение Клиенту, и только после этого подается в компетентные государственные органы. 
Свяжитесь с нами для получения профессиональной помощи. Компания Walton Consultants Limited предоставляет высококачественные услуги для максимального удовлетворения потребностей бизнеса Клиентов. 



