Великобритания. Поправки к Закону о компаниях от 2006 года.
К Закону о компаниях от 2006 года (the Companies Act 2006) были приняты поправки, которые ужесточают уже существующие требования к назначению директора LTD компании.
Так, с октября 2016 года директором LTD компании может быть назначено только физическое лицо (эта норма относится к LTD компаниям, зарегистрированным в соответствии с Законом о компаниях от 2006 года или Законом о компаниях 1985 года). Закон предусматривает также 12-месячный переходный период после введения запрета, во время которого существующих корпоративных директоров необходимо заменить на физические лица. По окончанию переходного периода юридические лица, которые являются директорами LTD компаний, будут сняты в обязательном порядке. 
Текущая норма, до внесения изменения, устанавливала обязательство наличия в структуре компании минимум одного директора - физического лица. При выполнении данного условия, юридическое лицо или лица (корпоративные директора) также могли быть назначены директорами LTD компаний.
Департамент бизнеса, инноваций и навыков в Великобритании (BIS) выступил с предложением проанализировать использование корпоративных директоров в целях широкого надзора за компаниями, необходимости сделать управление компанией более прозрачным. Запрет назначения корпоративных директоров, предполагалось, достигал данных целей. В результате, изменения Закона определяют, что "лицо не может быть назначено директором компании, если не является физическим лицом", тем самым предотвращая назначение юридического лица в качестве директора. Право давать исключения из общего запрета на назначение корпоративных директоров предоставлено Госсекретарю. 
[bookmark: _GoBack]Департамент BIS рассмотрел также вопрос о наложении запрета на назначение корпоративных членов (партнеров) в структуру английских партнерств с ограниченной ответственностью (LLP), но по результату было объявлено, что на текущий момент аналогичную норму вводить не планируют.




