Гонконг. Соглашения об автоматическом обмене финансовой информацией с Японией и Великобританией подписаны.

 Гонконг подписал соглашения об автоматическом обмене финансовой информацией с Японией и Великобританией. Власти Гонконга намерены реализовать первый автоматический обмен к концу 2018 года. Автоматический обмен между государствами будет осуществляться на ежегодной основе.
Правительство Гонконга неоднократно заявляло о поддержке международных усилий в вопросах повышения налоговой прозрачности и борьбе с уклонениями от уплаты налогов. Следовательно, Гонконг активно подписывает двусторонние соглашения об автоматическом обмене информацией с государствами, чье законодательство предусматривает возможность и процедуру автоматического обмена, а также, чьи власти смогут обеспечить соответствующую защиту персональных данных, подлежащих обмену. 
Согласно стандартам автоматического обмена, финансовые учреждения обязаны собирать информацию о счетах налоговых резидентов государств, с которыми Гонконг подписал двусторонние соглашения, после чего передавать эту информацию в налоговые органы Гонконга. Однако, если владелец счета не является налоговым резидентом государства, с которым Гонконг подписал двустороннее соглашение, информация о нем не подлежит дальнейшей передачи в налоговые органы и, соответственно, автоматическому обмену. 
