Кипр. Подписано соглашение об избежании двойного налогообложения с Индией
Кипр и Индия подписали в конце 2016 года договор об избежании двойного налогообложения после 3-х летнего перерыва в двусторонних отношениях между странами (Индия также вычеркнула Кипр из своего черного списка, куда он попал в 2013 году как юрисдикция, не идущая на сотрудничество). Договор основывается на Модельной конвенции ОЭСР об избежании двойного налогообложения на доходы и капитал (2010).
Основные нормы Соглашения описаны ниже:
[bookmark: _GoBack]1. Дивиденды и Роялти: дивиденды и роялти облагаются налогом в том государстве, резидентом которой является компания, выплачивающая дивиденды и роялти. Тем не менее, если бенефициар дивидендов или роялти является резидентом другого государства, сумма налога не может превышать 10% от суммы дивидендов или роялти.
2. Проценты: процентные платежи облагаются налогом в государстве происхождения. Если бенефициаром процентных платежей является резидент другого договорного государства, сумма налога не может превышать 10%.
Подписание Договора должно внести свой вклад в дальнейшее развитие экономических отношений между Республикой Кипр и Индией.
Обе стороны проинформировали о завершении процедуры ратификации. 
